

错过高考报名？还有补报机会哦

2月27日至3月1日，您可登录河南招生考试信息网进行补报名



□记者 陈兵 通讯员 高冰南

28日，省招办发布2013年普通高等学校招生报名和资格审查的相关通知，2月27日至3月1日，我省高招将进行网上补报名。

1 艺术类各专业、体育类个别专业不再接受报名

市招办主任介建中介绍，从2013年起，凡父母一方在我省有合法稳定工作和住所，随迁子女有当地正式学籍即可报名参加高考考试。

据介绍，河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)的报名服务器将于2月27日9时至3月1日18时开启，接受符合条件的考生参加

2013年普通高考报名。逾期服务器关闭，不再接受补报名。艺术类各专业、体育类体育教育和社会体育专业因专业考试时间关系，不再接受报名。本次补报名，市区应届生须在本校以学校为单位报名。市区往届生、社会考生可到市区四个考试服务中心报名。八县、偃师市和吉利区的考生报名工

作由各自辖区招办负责。

市区四个考试服务中心如下：

涧西区报名点为洛阳理工学院附中(原轴一中)，电话64880218；西工区报名点为市三中，电话63261563；老城区、瀍河回族区报名点为市一中，电话62517902、63711776；洛龙区报名点为市八中，电话60696957。

2 报名手续因人而异，所需证件请备全

●普通高中应届毕业生

所需证件：须提供考生本人身份证、户口簿、学业水平考试准考证。其中，在户籍地就读的考生，在户籍所在的县(市)、区报名。

在非户籍地就读、确需在就读地报考的普通高中应届毕业生，经就读地县(市)、区招办核准其学业水平考试考籍，并由负责学籍管理的教育行政部门出具中学学籍证明，可在学籍所在地报名。

外省籍考生，除上述手续外，还要提供父母双方户口簿、身份证及父母一方在当地就业的证明。

注：各地接受的异地报考的应届高中毕业生必须与接受地对应的学业水平考试考籍库名单一致。

●中等职业学校应届毕业生

所需证件：中等职业学校(含普通中专、职业中专、职业高中、技工学校)应届毕业生凭二代身份证、户口簿、学生证在户口所在县(市)、区报名，也可在以上证件齐全的前提下，凭负责学籍管理的教育行政部门出具的学籍证明在学校所在县(市)、区报名。

●社会考生

所需证件：非在校就读的社会考生(普通高中、中等职业学校往届毕业生和同等学力报考者)，凭二代身份证、户口簿和学历证明(普通高级中学教育学校、中等职业学校毕业证书或同等学力证明)，在户口所在的县(市)、区报名，不得异地报考。同等学力证明须由省辖市、重点扩权县(市)招办审核。

●其他类别考生

台湾省籍考生应提供河南省人民政府台湾事务办公室出具的证明和相关的户口簿。

在河南定居并具备报名资格的外国侨民，须持河南省公安机关填发的“外国人永久居留证”或“外侨居留证”(暂住证不能报考)，在定居地县(市)、区招生办公室报名。

报考香港、澳门高校的考生，按普通高考的统一要求履行报名手续，采集报名信息。

报考重点大学少年班的考生，凭二代身份证、户口簿以及招生院校出具的准考证，按普通高考的要求到户籍地的县(市)、区招办报名。

3 质疑考生资格，可打电话举报

介建中说，市招办将对考生资格严格把关。对于以往届生身份报名、未参加过往年高考的考生，考生本人应书面说明往年未参加高考

的原因，经审查无误后，方可接受其报名。

报名结束后，我市将打印考生基本情况表，由老师签字确认，于今年3

月18日至24日，分别在学校和班级进行公示。

质疑考生资格，可拨打举报电话63229601。

古城路英才路路口路牌出错了



近日，记者驾车沿古城路自西向东途经古城路英才路路口，见一路牌显示前方200米处为王城大道，经核实，该路牌距王城大道750米左右。随后，记者沿古城路自东向西行驶时，见距英才路约200米处一路牌显示前方260米为学府街，经核实，该路牌距学府街400米左右。

见习记者 杜卿 摄

爱心物资送村民 真情暖人心



25日，市老年摄影学会的200多名会员前往嵩县大王沟村，向当地贫困村民捐赠衣物400多件、现金1800元，并为30多户村民拍摄全家福，受到群众好评。张鸿敏 潘水仓 摄

九都短波

28日，涧西区政府食安办组织相关职能部门，对涧西区一处不符合条件的屠宰厂依法予以取缔。(孙丽涛)

为做好春节前安全保卫工作，西工联社狠抓防范措施落实，提高安全防范意识，确保春节期间安全经营无事故。(柴志强 赵晓香)

古都市民关注健康的生活品质

绿色有机大闸蟹礼券“遭”抢购! 蟹都汇®

阅读提示：环保、健康的生活方式是当今世界的主流，洛阳做为古都，饮食文化源远流长，洛阳市民对绿色、健康的生活方式和品质更为关注。春节将至，蟹都汇礼券在洛阳刮起了一阵绿色“风”，随着节日的临近，其绿色、有机的蟹都汇大闸蟹备受消费者青睐。



我们能吃上新鲜的大闸蟹。”

目前，蟹都汇礼券有380元、600元、1000元、2000元和5000元不同面值的礼券，一票两用，在全国任何一个蟹都汇连锁店，都可提取相应价格的大闸蟹和海鲜大礼包。

西工区总店热线：62209326

旗舰店：涧西区银川南路 热线：65115222

蟹都汇大闸蟹 绿色无污染是关键

五年前，蟹都汇带着绿色、营养、健康的大闸蟹进驻洛阳，以全国通用礼券、异地取货的便携方式被许多市民当成了当今时尚、方便赠送亲友和商务馈赠礼品的首选。

据蟹都汇洛阳旗舰店杨总监介绍，蟹都汇大闸蟹能在冬季依旧保持秋季所特有的

肥美不变，原因是在养殖过程中采取了公母分开养殖的方法，延缓了螃蟹的繁殖期，不仅蟹黄、蟹膏更加丰满肥美，肉质也越发地鲜甜美味，特别是大个蟹令人叫绝，所以蟹都汇只为提供真正好蟹，绝不是浪得虚名。去年公司组织的探蟹团活动就是对蟹都汇大闸蟹品质的最好见证!

蟹都汇礼券备受市场肯定

春节到来之际，蟹都汇专卖店每天都是电话不断，来自不同阶层的消费者纷纷来电咨询或购买蟹都汇的礼券。王先生是我市某私企采购人员，他老早就听同事和客户说蟹都汇大闸蟹的礼券，时尚、方便，取货快捷，服务及时，去年他给一个在外地的客户赠送几张价值1000元的礼券，客户远在兰

州只需一个电话就可轻松领取。又快过年了，公司领导亲自点名还要蟹都汇礼券，不管是给员工发放福利还是送给客户，都非常体面，并且可以根据自身的需求，随时提取，相当实惠。而在我市某企业上班的陈先生说：“最初是朋友送来几张，让全家人尝个鲜，家人吃后都赞不绝口。今年我提前来此购买几张礼券，便于春节期间